XINYANG RIBAO

2011 年 11 月 15 日 □中共信阳市委机关报

□信阳日报社出版

□国内统一刊号: CN41—0015 □信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn

星 期 二 辛 卯 年 十 月 二 十 □邮 发 代 号:35-32 □第7504期 □今日8版

## 五云茶叶集团"龙潭"牌信阳毛尖

## 认定为全省茶叶唯一"河南老字号"





# 周和平莅临我市检查征兵工作

市长郭瑞民,市委常委、信阳军分区政委袁玉新等陪同

我市工程建设专项治理出重拳

共排查项目 470 个,排查问题 138 个,已整改 117 个,

目建设、水利项目建设进行全面检查,

对典型问题进行立案查处,给予3个县

区农业局长、2个县区林业局长及水利

局长党纪政纪处分, 收缴违纪资金

2000多万元,社会反映较好。在解决难

点上,我市一方面加大对违规招标案件

的查处力度,另一方面积极推进公共资

源统一交易平台建设,做到信息公开

查相结合,与注重预防相结合,与长效

机制建设相结合。2010年,市治工办

牵头就专项治理工作组织大规模集中

同时,我市在开展工程建设专项

度化,从源头上规范招投标行为。

查处案件52起,党纪政纪处分86人,移送司法机关22人

的统一部署,今年我市集中时间,集中 民生工程中的违规违纪问题,让群众看

力量,认真开展工程建设专项治理工 到专项治理工作的实际成效。开展专项

作,查办了一批典型案件。目前,全市 治理工作以来,我市对标准粮田项目建

共排查项目 470 个;排查问题 138 个, 设、大中型沼气项目建设、退耕还林项

访及案件线索进行集中排查处理,梳 化、交易公平化、行为规范化和管理制

些社会关注程度高、有具体线索的信 治理中做到"三个结合",即与监督检

本报讯 (记者 黄 锋)11月14日下午,河 大学生应征人伍绿色通道,有效地激发了高中以 南省委常委、省军区政委周和平莅临我市检查征 兵工作。市长郭瑞民,市委常委、信阳军分区政委 袁玉新,信阳军分区司令员夏世富、参谋长张本

平桥区和浉河区相关负责同志分别就今年 的征兵工作作了汇报。今冬以来,两区坚持以提 高兵源质量为核心,以征集高学历青年为重点, 高标准推进征兵工作,有效探索了新时期征兵工 作的新方法、新路子。同时,广泛开展宣传发动, 做到早计划、早安排,及时组织人武、专武干部走 村入校,发放兵役法规和政策规定"明白卡",总 结宣传参军人伍"十大好处"和"十大优势",开通

已整改 117 个、整改率 86.9%; 查处案

我市把查办案件贯穿专项治理工

件52起,党纪政纪处分86人,移送司

作始终,以查案推动专项治理工作,以

查案的实际成效取信于民。对来信来

访及各种案件线索设专人受理和登

记,每周召开一次例会,对各种来信来

理有价值的案件线索,并采取领办、协

办、联办等灵活多样的办案形式。对一

访件,市治工办集中人力,集中时间,

在专项治理中,我市彰显"两大特

及时调查,及时结案。

上毕业生及在校大学生报名参军的热情。

在认真听取汇报后,周和平对我市的征兵工作 给予了充分肯定。他说,信阳有着优良的拥军、爱军 传统,历来高度重视征兵工作。今年,在市委、市政 府的正确领导下,信阳能够按照省军区提出的"三 进三人"要求,积极履行职责,严格体检、严格政审, 严肃工作纪律,整个征兵工作组织有序,工作扎实, 进展顺利,做到了公平、公正、廉洁征兵。特别是新 《兵役法》和新《退役士兵安置工作条例》颁布后,信 阳根据新情况,及时总结参军人伍的"十大好处"和 "十大优势",征兵宣传效果十分显著。

发展,正确处理好老政策与新政策的关系,处理 好数量与质量的关系,处理好过去、现在与以后 的关系,努力为今后的征兵工作打好基础、创造 条件。要按照省军区的要求,科学总结征兵工作 中好的经验、好的做法,积极借鉴和吸收世界最 先进的兵役制度,不断创新和完善征兵工作体制 机制,保质保量完成好今年征兵任务。

郭瑞民在讲话中指出,市委、市政府对征兵工 作高度重视,全市各级各部门积极行动、全力配 合,征兵工作总体进展顺利。下一步,我们要持续 抓好征兵工作,针对新情况、新形势,大力开展宣 传活动,营造当兵是义务、当兵很光荣、当兵能受 周和平强调,要一切从实际出发,注重持续 益、当兵可成才的大氛围、大环境,进一步掀起适

龄青年报名应征热潮,引导和鼓励更多的有志青 年参军人伍。要创新开展征兵工作。尤其要在上级 政策规定的基础上,研究一些更加具体的优惠政 策,不断通过创新推动征兵工作的顺利开展

郭瑞民强调,我市要以此次省军区领导检查 指导为动力,认真落实军区首长的指示精神,从 加强国防和军队建设、维护国家安全稳定的高度 出发,把征兵工作作为重要的政治任务,作为重 要的工作职责,作为当前的中心任务,切实做到 认识到位、准备到位、组织到位、落实到位,保障 征兵工作顺利开展,努力为部队输送更多更好的 优质兵员,高质量、高标准地完成好征兵工作,以 实际行动来支持国防和军队现代化建设。

本报讯(记者 曹新俊)11月 14 日上午,我市组织收听收看全 国、全省深入推进行政审批制度改 革工作电视电话会议。市长郭瑞民 出席信阳分会并作重要讲话,市直 有关单位负责同志参加会议。

郭瑞民指出,行政审批制度改 革工作意义重大,直接关系到党和 政府形象。近年来,市委、市政府高 度重视并扎实有效推进行政审批 制度改革工作,使行政审批事项减 少到全省最低,为全市经济社会发 展创造了良好环境。各级各部门要 在肯定工作的同时,认真查找工作 不足,继续深化行政审批制度改 革,进一步树立法治政府、服务政 府的良好形象。

就贯彻落实全国、全省深入推 进行政审批制度改革工作电视电 话会议精神,进一步开展好我市行 政审批制度改革工作, 郭瑞民强 调,一是领会精神要到位。全国、全 省电视电话会议对行政审批制度 改革工作提出了明确要求,态度坚 决、方向明确、要求严格。全市各级 各部门务必要深刻领会会议精神, 切实把推进行政审批制度改革作 为政府的一项重要工作,列入议事 日程,主要领导要负总责、全面抓, 分管领导要抓好具体组织实施,确 保行政审批制度改革要求和措施 落到实处。要坚定推进行政审批制 度改革工作的信心和决心,进一步 明确改革方向,进一步转变思想观 念,进一步强化责任意识,增强改 革的自觉性和主动性。二是落实要 求要到位。各级各部门要严格按照 上级要求,吃透精神、研究政策,结 合实际、着眼发展,认真梳理行政 审批、非行政许可、行政服务等三 个方面的内容,把现有行政审批项 目一一列举出来,逐一审核、严格 把关,凡是市场机制能够有效调 节、行业组织和中介机构能够自我 管理的,坚决予以取消和调整;凡 是能够采取事后监管方式解决问 题的,不再采取事前审批方式;凡 是能够下放的审批权坚决下放到

位。通过扎实有效的措施,进一步改善政府形象,赢得 群众支持。三是提升工作要到位。要积极主动地开展工 作,做到戒骄戒躁、不走过场。要把握当前、着眼未来, 进一步完善机制体制,创新工作方式,做好电子政务等 工作,实实在在提升工作水平。

## 本报讯(记者 姚广义)按照中央 点",即关注热点、解决难点,着力解决 督查活动 4次,将督查情况向全市通 报、表彰先进、鞭策落后,做到"每周一 例会、月月有报表、季度有检查、半年



固始县飞翔农机合作社在农业生产过程 中大力引进新科技、新设备,积极运用现代农 业技术,大力提升规模效益。图为工作人员向 客人介绍太阳能电子灭虫器,他身后是为农 业生产服务的自动气象站。

本报记者

# 请客与开会

费、切实提高会议成效。

议的会议通知和主持会议的领导

会人员等。宾主对应,台上台下相 尚有不小的差距。 宜;布局合理,分工明确。酒桌上, 宾主皆按身份的不同,甲乙丙丁 间更宝贵。我们再也不能让充沛 轮番上阵敬酒;会场里,大体以职 的精力和宝贵的时间,在望不到 务高低依次开讲。请客敬酒的秩 边的"文山会海"中被肆意虚掷 序与开会讲话的秩序一样,都有 明确的程序性安排,一般都会有 会风开始切实转变作风,以更加 条不紊,按计划推进。

请客,参与人员力求"少而 事业的快速发展

精";开会,与会人 员则每每不够"少 而精"。请客的邀请 对象和陪同人员、 上何等次的菜肴、 拿哪种品牌的烟酒 等事项, 事前都进 行了精心考量和周



人的生命时间有限, 工作时 了。会风见证作风。让我们从转变 务实高效的作风、强力推进各项

责编:段黎明 徐立明 照排:金 霞

### 市文化新闻出版局

规范市场机制、规范中介组织。

有总结"。针对工程建设项目涉及发

改、环保、建设、财政、规划等多个部

门,我市建立了30多个廉政风险点,

定期邀请社会代表进行走访评议,发

是我市开展工程建设专项治理工作的

又一特点。针对项目建设实行财政报账

制后,项目建设主管部门只管事不管

钱、财政部门管钱不管事、形成监管"两

张皮"的问题,我市要求工程建设项目

所有原始票据经有关部门审核后,全部

复印,建成辅助账目,以便事后监管,并

先后出台了《信阳市建设用地容积率管

理办法》、《信阳市工程项目建设约谈制

度》等一批规范性文件,规范权力运行、

一手抓惩处,一手抓制度建设。这

现问题,及时提醒和纠正。

议,认真学习省九次党代会精神。

次党代会精神的学习贯彻作为一项 重要政治任务来抓,认真学习、深刻 要采取自学、集中学、专家辅导、深动力和智力支持。

文化新闻出版局党组召开专题会 准确领会。要深入贯彻、具体落实。 要把学习贯彻省九次党代会精神与 会议要求,必须思想重视、认识 《国务院关于支持河南省加快建设 到位。市文化新闻出版局局属各单 中原经济区的指导意见》精神、党的 位党支部和广大党员干部要将省九 十七届六中全会精神紧密结合,与 文化工作实际紧密结合,深化文化 体制改革,大力发展文化产业,深入 领会。各单位领导干部要带头学、深实施文化精品工程,推动文化大繁 入学、细致学,深刻领会精神实质, 荣大发展,着力增强文化软实力,为 在学习贯彻中充分发挥表率作用。 我市经济、社会发展提供强大精神

### 市人防办

习贯彻省九次党代会精神,把全 体干部职工的思想统一到会议 精神上来,把力量凝聚到人防发 展建设上来,市人防办党组高度 重视,拿出专门学习时间,组织 开展不同形式的学习贯彻活动, 以期全面提升人防持续发展能

一是加强领导,全面动员。 制定了具体的学习方案,把学习 贯彻党代会精神作为党组中心

治理论学习的重要内容,自觉贯 彻落实党代会精神。

市人防办广大党员干部群众坚 学习氛围。

三是广泛宣传, 注重实效。 通过组织个人撰写学习心得体 会,大会交流发言,张贴、评比心 二是联系实际,推动工作。 得体会材料等形式,营造深厚的

作又好又快发展。

持学以致用、用以促学,指导实

践,推动工作。通过学习,进一步 明确了"十二五"人防建设具体 奋斗目标,提出了改革发展的新 思路、新举措,推动人防各项工

学习贯彻省九次党代会精神 当好中原经济区建设前锋

## 引入化境

土,千里沃野、尽收眼底, 澎湃动力。 村村落落、星罗棋布,城 省,崛起任重。

中原经济区建设上 目;省九次党代会胜利闭 使命所在。 幕,万众鼓舞。持续探索 "两不牺牲"的"三化"协 调科学发展之路,擂响了 路,没有现成的经验可 战鼓;强化新型城镇化引 学,没有成功的模式可 想的必经之路;积小流, 领,统筹城乡发展、推进 搬,要在"求新"上先行先 以成江海,引领是提升境

上,土地供给刚性制约,大突破。 惟有新型城镇化引领才

4 4

"活",农与非农割裂犹 路,需摒弃一蹴而就的盲 当我们飞上一个高 存,惟有新型城镇化引领 动,摒弃表面文章的花 度,俯瞰中原这一片热 才能打通资源通道,激发 哨,要在"求效"上狠下工

市点点、宛若明珠,不由 导,一产二产做大做强, 更务效。 得心生万千感慨:华夏祖 惟有新型城镇化引领才 地,振兴意浓;"三化"大 能协调"三化"发展,带动 引领新辉煌》一文,站在 全局跨越。

强化引领,创新当刻,行动更加坚决。 先。我们正在前行的道 城乡一体,绘就了蓝图。 试,必须思想解放,观念 界,潜移默化的长河韬 粮食要保,企业要 更新,能力大提升,实现 映。观宇宙之大,察品类

能腾挪发展空间,突破发 循。我们正在探索的道路, 区建设引入"三化"协调 不是脱离实际的空谈,不 新化境。

是没有规律的梦想,要在 "求是"上勤加研究,必须 因地制宜,实事求是,尊群 众意愿,戒大轰大嗡。

强化引领,实效为 要素需"流",配置需 重。我们正在持续的道 夫,必须脚踏实地,持之 农业基础,工业主 以恒,求量更求质,务实

建社的《新型城镇化 历史与现实的坐标上,谈 强化新型城镇化引 新型城镇化是引领之急、 升为国之方略,世人瞩 领,发展所需,责任所系, 之要、之重,让我们头脑 更加清醒, 思考更加深

> 积跬步, 以至千里, 之盛,坚持新型城镇化引 强化引领,规律务领,就一定能把中原经济

## 新型城镇化

□建 社

(一)城市,人类文明荟萃的海洋;农村, 充满泥土芬芳的故乡。

拓土而耕,筑城而居。古往今来,城与乡 的碰撞、沟通、激荡、博弈,构成一幅波澜壮阔

(二)当我们把目光聚焦于脚下这片名都 喟,100 多年前马克思曾预言的"现代化的历 史就是乡村城镇化的历史",正在被中原城乡 已经发生和即将发生的沧桑巨变所印证。

(三)消除城乡二元,缩小城乡差距,让深 受乡村恩泽的城市反哺农村,让世代躬耕陇 亩的万千农民过上像城里人一样的生活,不 仅是重大的经济命题,更是重大的政治问题。

在统筹城乡、推进城镇化的道路上,我们

## 引领新辉煌

探索的步伐从未停歇。

从"八五"到"十一五",从"十八罗汉闹中 原"到"三头并举",从"中心城市带动、大中小 城市和小城镇协调发展"到城乡一体、产城融 合……一次次重大抉择,始终贯穿一条不变的 "主线"——促进工业化、城镇化、农业现代化 的城镇化历史画卷,交织成一部浓缩的人类 协调发展。正是这条"主线",让河南的城镇化 发展始终步履沉稳而矫健。

城镇化水平显著提高。"十一五"全省城镇 相望、城垣相叠的大地,我们不禁深深地感 化率年均增长 1.8 个百分点,城镇人口接近 4000万,城镇化驶入快车道;

城乡建设质量逐步提升。中心城市柱石更 坚实,中小城市基石更牢固,小城镇建设如火

如荼,新型农村社区试点渐次推进; 城乡一体快速发展。城乡产业、基础设施、 公共服务、劳动就业、社会保障正在走向统筹 规划、协调发展……

4 4

(下转第二版)

